

rijeka

PLAN RAZVOJA PREVIŠE TURISTIČKIH ZONA UCRTANIH U GRADOVE I OPĆINE ŽUPANIJE

Dovoljno prostora za posao s nekretninama

Vizija Kvarnera za budućnost je destinacija zdravlja, povijesti, tradicije, sporta, rekreacije i događanja, istakla je Dora Smolčić Jurdana, profesorica Fakulteta u Opatiji

RIJEKA ▶ Na području Primorsko-goranske županije utvrđeno je čak 129 turističkih zona, od kojih je više od polovice (57 posto) ostalo neizgrađeno. Urcrtavanjem u prostorne planove općina i gradova toliko turističkih zona otvorila se mogućnost za izuzetnu izgrađenost. Osim toga, 21 zona planirana je kao zona kampa (T3), dok se 90 njih odnosi na zone hotela ili turističkih naselja (zone T1, i T2). Na ovu je činjenicu upozorio Nenad Ivandić, stručnjak s Instituta za turizam, jučer u raspravi za okruglim stolom s temom Glavnog plana razvoja turizma, turističkih zona u PGŽ te mogućnostima razvoja golfa koju je organizirao Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije (ZZPU PGŽ). Ivandić je također upozorio kako je time u čak 108 urcrtanih turističkih zona omogućen posao s nekretninama.

Inače, u tijeku je revizija postojećeg Glavnog plana razvoja turizma koji je usvo-



U današnjim turističkim zonama ima mjesta za još 100 tisuća novih ležajeva, koji će turistima sigurno zatrebati

jen 2006. a definira okvir za turistički razvoj Kvarnera do 2015. Definiranje okvira za razvoj turističke djelatnosti, kao i turističkih zona, kojih

očito danas ima previše, ujedno će biti važno za izradu Prostornog plana PGŽ.

Nije ostvaren planirani rast

– U današnjim turističkim zonama se može izgraditi preko 100.000 novih ležajeva. Turizam u županiji je trenutno visoko sezonalan i ne treba očekivati da će se to u skoro vrijeme promijeniti, no kroz Glavni plan razvoja treba pokazati politiku turističkog razvoja, ukazao je Mladen Črnjar, ravnatelj ZZPU-a, navodeći kako širenja turističkih zona sigurno neće biti, no bit će problem sadašnje

Širenja turističkih zona sigurno neće biti, no bit će problem sadašnje svesti u realan okvir

Mladen Črnjar

svesti u realan okvir. Pritom je naveo kako ne treba ići na izdvojene resorte nego koristiti gradove i njihovu okolicu u kojoj već postoji potrebna infrastruktura.

Županijski turizam posljednjih se godina nije razvijao onako kako je predviđeno

Glavnim planom razvoja. Izazovi za stvaranje okvira za budućnost će biti činjenica da se udio hotelskih kapaciteta čak i smanjio za dva posto (na 11 posto), tu je i sezonalnost, nije ostvaren ni približno planirani rast.

Za golf terene 13 lokacija

– Ključne slabosti i dalje ostaju struktura kapaciteta, destinacijski menadžment, nedostatak infrastrukture u nekim segmentima, velik dio kapaciteta izvan funkcije, edukacija i nedovoljna prepoznatljivost Kvarnera na turističkom tržištu, istakla je Dora Smolčić Jurdana, profesorica Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija čiji stručnjaci rade na reviziji Glavnog plana razvoja turizma. Također je istakla kako je vizija Kvarnera za budućnost – destinacija zdravlja, povijesti, tradicije, sporta, rekreacije te događanja.

Inače, krajobrazni arhitekt Lido Sošić je jučer kazao kako su općine i gradove u PGŽ u svoje prostorne planove uvrstile 13 lokacija za golf terene. To su Rim-Zdihovo-Liplje kraj Vrbovskog, potom Hevci kod Skrada, Tri poljane između Mrkoplja i Bjelolasice, Rojno kod Klane, Dubina na Grobniku, Dobrec iznad Opatije, Lič, Rudine i Melaska na Krku, Ustrine i Punta Križa na Cresu, Liski-Kurila na Lošinju te Malo polje kraj Novog Vinodolskog.

Alenka JURJIČ

Dozvoljeno etažiranje hotela

Na jednu od niza nelogičnosti u zakonima koji reguliraju prostorno planiranje i gradnju, ukazao je Zdenko Tupanjac iz Grada Opatije. Naglasio je, naime, da Pravilnik o kategorizaciji ne propisuje kao ranije da hotel mora imati minimalno 75 posto kapaciteta u sobama, a samo ostatak u apartmanima, već je teoretski moguće da cjelokupan hotel čine samo apartmani. Usto, zakonom se, za razliku od izdvojenih zona turističke namjene, u naseljima ne zabranjuje etažiranje što otvara mogućnost da se takvi hoteli, dakle, etažiraju te apartmani prodaju na tržištu.

DVJESTOTA OBLJETNICA ROĐENJA CHARLESA DICKENSA BIT ĆE OBLJEŽENA NIZOM DOGAĐANJA

Od ponedjeljka u Art kinu Croatia ciklus filmova

RIJEKA ▶ Dvjestota obljetnica rođenja Charlesa Dickensa bit će nizom različitih programa obilježena i u Rijeci, koja se na inicijativu dr. sc. Sintije Čuljak s Odsjeka za anglistiku Filozofskog fakulteta u Rijeci, priključila svjetskoj proslavi djela ovog slavnog engleskog književnika. Bogat program u koji su se svojim projektima uključile gradske ustanove i pojedine udruge predstavili su ravnateljica Gradskog kazališta lutaka Zrinka Kolak Fabijan, Verena Tibljaš iz Gradske knjižnice Rijeka, predsjednica studentske udruge SPUM Antonija Mežnarić i ravnatelj Škole primijenjenih umjetnosti Damir Segota.

Riječko bilježavanje 200. obljetnice Dickensova rođenja već je započelo otvaranjem izložbe radova učenika Škole za primijenjenu umjetnost, nadahnutih književnim opusom Charlesa Dickens, postavljene na



Plakat kojim se najavljuje program »Dickens na filmu«

inicijativu British Councila u Galeriji Juraj Klović. Izložbu je moguće razgledati do 22. ožujka.

– Odlučili smo spojiti dvije grane umjetnosti, onu književnu i likovnu. Povezavši rad učenika i profesora engleskog jezika i profesora stručnih likovnih predmeta, dobili smo jedno novo viđenje likova iz »Olivera Twista« i »Božićne prič«.

Izloženo je 40 radova učenika, a svaki od njih na osoban način prikazuje neke od zanimljivih likova i radnji iz romana Charlesa Dickens, kaže ravnatelj Damir Segota.

Još jedna izložba posvećena Dickensu, pod nazivom »Svijet Charlesa Dickens novodobne slike i uvid« bit će otvorena 22. ožujka i to paralelno u prostoru

Studentske galerije Akademije primijenjenih umjetnosti, te na Filozofskom fakultetu u Rijeci. Izložbu organiziraju Udruga studenata povijesti umjetnosti SPUM, te Udruga studenata Akademije primijenjenih umjetnosti u Rijeci, a izloženi radovi daju prikaz nove vizualne interpretacije Dickensovih djela u povodu ove značajne obljetnice.

Članovi Udruge SPUM radili su i na istraživanju ilustracija viktorijanskog romana, s naglaskom na Dickensova djela. Radovi će biti predstavljani na izložbi, a 26. ožujka bit će prezentirani studentima na Filozofskom fakultetu.

Art kino Croatia od 19. do 25. ožujka organizira ciklus »Dickens na filmu«. Na programu su »Velika očekivanja« Davida Leana, »Oliver Twist« Franka Lloyda, »Božićna prič« Briana Desmond, »Oliver« Carola Reeda, »Priča o dva grada«

Ralph Thomasa, »Posmrtni spisi Pickwickova kluba« Noela Langleya, te »Oliver Twist« Davida Leana, a svi filmovi počinju u 20 sati.

Gradska knjižnica Rijeka organizira program »Istraži Dickens«, što će se odvijati uz Kluboboj, natjecateljski susret dječjih čitateljskih klubova. U Mjesecu knjige, tijekom listopada i studenog, četvrtkom ujutro, u Dječjem odjelu »Stribor« za razred u gostima, bit će organizirani ciljani zadaci za istraživanje po raspoloživim izvorima i zajednička čitanja skraćenih Dickensovih djela. Obilježavanju programa priključuje se i Gradsko kazalište lutaka Rijeka predstavom »Božićna prič« prema istoimenom Dickensovu djelu, dramaturga i redatelja Darko Kovačovskog iz Sofije. Premijere predstave, u kojoj će se koristiti marionete, najavljena je za 29. studenog.

A. PETRAK



PGŽ SUDJELUJE U »ZELENOJ ČISTKI«

Odzvonilo divljim deponijama

RIJEKA ▶ Obnašatelj dužnosti župana, prof. dr. sc. Vidoje Vujić potpisao je jučer pismo namjere o sudjelovanju Primorsko-goranske županije u kampanji »Zelena čistka – Jedan dan za čist okoliš«, a podršku su dali i načelnik Općine Kostrene Miroslav Uljan te gradonačelnik Cresla Kristijan Jurjako.

Riječ je o edukativnoj kampanji koja se provodi pod pokroviteljstvom hrvatskog predsjednika Ive Josipovića, a dio je globalnog ekološkog pokreta pod nazivom »Let's do it! World Cleanup 2012.« koji se provodi u 82 zemlje svijeta, gdje građani u jednom danu uklanjaju velike količine nepravilno odbačenog otpada koji se nalazi u njihovoj neposrednoj blizini.

– Još od 1990. godine PGŽ obilježava Dan planete Zemlje, iako bi svi zajedno svih 365 dana trebali brinuti o čistom okolišu, odnosno očuvanju 88 posto površine Županije u što spadaju reursi pitke vode, more i šume. Stoga prepoznajemo važnost ove kampanje kao važan korak u promjeni odnosa građana prema otpadu, kazao je Vujić, dodavši kako će se na uključivanje u kampanju poticati svi gradovi i općine, djelatnici javne uprave i građani.

Cilj kampanje, čiji je inicijator i koordinator udruga Zmerno iz Opatije, podizanje je svijesti o gospodarenju otpadom te organiziranje zajedničke, najveće volonterske akcije u Hrvatskoj, 21. travnja, kojom će se očistiti »divlja« odlagališta s područja Županije. Mnogobrojni volonteri imat će prilike prvotno katirirati divlja odlagališta otpada, odnosno označiti putem pametnih telefona, GPS-a i fotoaparata kritične točke te tako pomoći u detektiranju problema, a u drugoj fazi akcije pomoći u zbrinjavanju otpada.

S. PUCIĆ

INTERCHALET
URLAUB IM FERIENHAUS

Touropreter iz Njemačke broj 1 u iznajmljivanju vikendica i apartmana nudi mogućnosti dobre popunjenosti od proljeća do jeseni, uredno plaćanje

TRAŽI

zainteresirane partnere za sezonu 2012/2013. koji posjeduju objekte uz more, objekte sa bazenom ili obnovljene kamene kuće

Mob. 099/513 52 73
e-mail: dpucar@interchalet.com
www.interchalet.com